ОДУЗИМАЊЕ И САБИРАЊЕ
1. Израчунај:

        312 635            12 009              900 004                9 387 298
  -      79 587           -  4 559           -  245 783            -     567 827
2. У једној кутији има 12 345 балона, у другој за 2 998 балона више, а у трећој 5 886 балона мање него у другој кутији. Колико балона има у све три кутије?

3. У једној кутији има 278 342 балона, а у другој 2 786 балона мање. Колико балона има у обе кутије?

4. У једном граду има 56 278 становника, у другом 2 789 становника мање, а у трећем 10 278 становника више него у првом и другом граду заједно. Колико укупно има становника у сва три града?
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5. Разлици бројева 18 256 и 12 863 додај разлику најмањег петоцифреног броја и највећег троцифреног броја. 
6. У продавници је било 7 857 кг брашна. Прве недеље продато је 13 326 кг, а друге недеље 111 кг више него прве недеље. Колико килограма брашна је продато током друге недеље? Колико кг брашна је продато укупно?
7. Броју  99 989 додај следбеник најмањег троцифреног броја. Од тог збира одузми претходник броја 3 199.  
8. За време туристичке сезоне кроз Београд је прошло 157 200 аутомобила, а кроз Нови Сад 56 899 мање. Колико је аутомобила прошло кроз Нови Сад?
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